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Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych i wizerunku, zgodnie z ustawą o ochronie danych osobowych w związku z wystąpieniem 
z inicjatywą do Wojewody Dolnośląskiego o nadanie przez Prezydenta RP medali „Za Długoletnie Pożycie Małżeńskie”. Oznacza to, że w zakresie danych przetwarzanych na potrzeby inicjatywy oraz później na potrzeby organizacji uroczystości, Burmistrz Ząbkowic Śląskich staje się administratorem tych danych. Zdjęcia z uroczystości będą publikowane na stronie internetowej www.zabkowiceslaskie.pl oraz w prasie. Podpisanie zgody jest dobrowolne, ale niezbędne celem wystąpienia Burmistrza Ząbkowic Śląskich z inicjatywą o nadanie medali. 
Zostałem poinformowany/a o przysługującym mi prawie dostępu do moich danych, możliwości ich poprawienia, żądania zaprzestania ich przetwarzania. 
Administratorem Państwa danych osobowych jest: Gmina Ząbkowice Śląskie z siedzibą przy ul. 1 Maja 15, 57-200 Ząbkowice Śląskie. 
Mogą się Państwo z nami skontaktować przy pomocy numeru telefonu: +048 (74) 816-53-00, fax: +048 (74) 815-54-45 lub mailowo: urzad@zabkowiceslaskie.pl. Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych możliwy jest za pośrednictwem adresu e-mail: iod@zabkowiceslaskie.pl. Dane nie będą udostępniane innym podmiotom niż uprawnionym na podstawie przepisów prawa.

